

14 апреля в Гимназии № 2 состоялся «математический фуршет» для учеников 5 «Г» класса под руководством педагога - психолога Ячичуровой Валентины

Учащимся пришлось решать логические задачи разного уровня сложности, используя знания по математике. На выбор предлагалось решить 6 задач, выбрав для себя те, которые им понравятся. Фуршет предполагал открытое общение, перемещение по классу, совместное обсуждение решений и ориентирование авторами задач. Ребята, которые придумали задания по математике, давали подсказки, направляли, оценивали правильность. Практически все пятиклашки прошли по всем станциям и выбрали все задачи, решили все предложенные варианты, попробовали все. Подобные занятия способны значительно повысить активность всех школьников, так как в работу включаются все ребята. В ходе работы пятиклассники получили возможность продемонстрировать свои знания и задуматься о возможных вариантах решения задачи. Все ученики справились с заданиями, после чего самые активные из них были награждены сертификатами.

